
【事務事業シート（政策的経費）】
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見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度のKPIの実績は目標値に達しており、現状を踏まえると６年度以降もKPIは目標達成すると考えられること

から、６年度の執行方法や７年度予算の見直しは想定していない。

千円 決算額 千円

５

年

度

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

千円

決算額 244 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

％ 達成率 ％

コ　ス　ト

最終現計予

算額 1,216 千円
最終現計予

算額

実績値 件

達成率 100.00 ％ 達成率 ％ 達成率

件

実績値 0 件 実績値 件 実績値 件

件 目標値 0 件 目標値 0

時点･期間 R8年度

現状値 0 件

目標値 0 件 目標値 0

R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間 R４年度 時点･期間 R5年度 時点･期間 R6年度 時点･期間 R7年度

始期 H26

終期

Ｋ  P  Ｉ

県立学校でのいじめの重大事態発生件数

KPI種別 下がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

見直し方向性 維持

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

５年度のKPIの実績は目標値を超える成果が出ており、６年度以降も現状のニーズを踏まえると、KPIは目標達成

すると考えられることから、現在の枠組みを維持するが、ＳＮＳ相談の実施曜日については、利用者アンケートの

結果を踏まえ、要望の高い曜日に変更する。（５年度：火・木→６年度：火・日）

当初 事　項 いじめ防止対策体制整備事業費 予算主管課 人権教育課

事　業

概　要

いじめ防止対策の推進や重大事態等に対応するため、幅広い分野の外部専門家を活用し、解決

に向けて諮問・審議・調査・支援等を行う体制を整備する。

決算額 千円

５

年

度

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

千円

決算額 12,811 千円 決算額 千円 決算額 千円

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

コ　ス　ト

最終現計予

算額 12,937 千円
最終現計予

算額

達成率 ％ 達成率 ％

件 実績値 件

達成率 121.57 ％ 達成率 ％

700 件

実績値 851 件 実績値 件 実績値

700 件 目標値 700 件 目標値

R7年度 時点･期間 R8年度

現状値 647 件

目標値 700 件 目標値

R4年度 時点･期間 R5年度 時点･期間 R6年度 時点･期間

Ｋ  P  Ｉ

電話・SNSで相談に応えた件数

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度 R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間

当初 事　項 いじめ等相談体制構築事業費 予算主管課 人権教育課

事　業

概　要

いじめ問題への対応に万全を期すため、いじめ根絶に向けた24時間体制での電話相談や、若年

層に普及しているSNSを活用した相談活動を実施する。

始期 H19

終期

令和５年度　　事後評価シート



3

4

見直し方向性 　

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

千円 決算額 千円

５

年

度

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

県下一斉ライブ授業「えひめいじめSTOP!デイ」を効果的に実施することで、99.3％と高い実績値を維持しているものの、一部の学校では、

過去２年間に「えひめいじめSTOP!デイ」を踏まえた取組みの改善を図ったため、今年度は新たな改善・向上を見送り、未達成となった可能性

がある。

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

「えひめいじめSTOP!デイ」が、全国でも他に類を見ない、愛媛県ならではの取組みに成長したことで、児童生徒が主体となって行ういじめ防止に向けた取組みの重要性に対

する各学校の認識が進むとともに、ほぼ全ての学校で取組みの改善が図られた。令和6年度以降は、「えひめいじめSTOP！デイplus」として、児童生徒の人間関係構築力の育

成に向けた取組みと関連させることで、各学校でのいじめ防止に向けた取組みのさらなる改善・向上につなげる。

千円

決算額 9,010 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

％ 達成率 ％

コ　ス　ト

最終現計予

算額 9,226 千円
最終現計予

算額

実績値 ％

達成率 99.30 ％ 達成率 ％ 達成率

％

実績値 99.3 ％ 実績値 ％ 実績値 ％

％ 目標値 ― ％ 目標値 ―

時点･期間 ―

現状値 99.3 ％

目標値 100 ％ 目標値 ―

R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間 R4年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 ― 時点･期間 ―

始期 R3

終期 R5

Ｋ  P  Ｉ

「えひめいじめSTOP！デイ」を参考に、取組みを改善・向上した学校の割合

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

見直し方向性

見直し内容の説明（維持・廃止・改善・大幅見直し（事業組替等））

当初 事　項 いじめＳＴＯＰ愛顔の子どもサポート事業費 予算主管課 人権教育課

事　業

概　要

県内全ての学校をオンラインで接続したライブ配信授業を実施し、子どもたちによるいじめ防

止に向けた学校づくりを、社会総ぐるみで推進するとともに、普及啓発及びサポート体制の構

築を図る。

千円 決算額 千円

５

年

度

要因分析

評価年度（「達成率100％未満」の場合、要記入。)

※終期短縮（R8→R5）

総括（事業最終年度の場合、要記入。)

プログラム開発に向け、県内の小４～中２の児童生徒約44,000人を対象に行ったアンケート調査により、県内の子ども達の実態を把握し、プログラムの方向性を示すととも

に、KGI実績値の向上に好影響を与えることができた。令和6年度以降は、「いじめSTOPつながる力育成事業費」において、プログラム開発を進めるとともに、「えひめいじ

めSTOP！デイplus」との関連を図り、各学校でのいじめ防止に向けた取組のさらなる改善・向上につなげる。

千円

決算額 1,542 千円 決算額 千円 決算額

千円
最終現計予

算額 千円 最終現計予算額

％ 達成率 ％

コ　ス　ト

最終現計予

算額 1,589 千円
最終現計予

算額

実績値 ％

達成率 108.57 ％ 達成率 ％ 達成率

％

実績値 76 ％ 実績値 ％ 実績値 ％

％ 目標値 90 ％ 目標値 100

時点･期間 Ｒ8年度

現状値

51.8

（※参

考値）

％

目標値 70 ％ 目標値 80

R  7  年  度 R  8  年  度

時点・期間 R4年度 時点･期間 Ｒ5年度 時点･期間 Ｒ6年度 時点･期間 Ｒ7年度

始期 R5

終期 R8

Ｋ  P  Ｉ

診断結果により人とよりよく関わろうとする意欲が高まった児童生徒の割合

KPI種別 上がると良い指標 R  5  年  度 R  6  年  度

当初 事　項 いじめＳＴＯＰ人間関係構築力育成事業費 予算主管課 人権教育課

事　業

概　要

県内の大学等と連携してＡI分析を活用した人間関係構築力育成のためのプログラムを研究開

発し、児童生徒の心の育ちと教職員の学級づくりを支援する。


